Задачи ЕГЭ для консультации (продолжение)
Электростатика

Задание 1

С какой силой взаимодействуют в вакууме два маленьких заряженных шарика, находящихся на расстоянии 4 м друг от друга? Заряд каждого шарика 8(10-8 Кл.

Задание 2
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Задание 3
[image: image2.png]Ha cmone ycmano6unu 06a He3apasicenHbix
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Bam 3aKkonbl u seneHus, oOACHUME, NOYEMY S1EKMPOMEmpbl OKA3ANUCh 3APAICEHHbIMU, U
onpedenume 31HaKu 3apada Kajicoo20 u3 31eKmpomMempos nocie mozo, Kak nanoyxy yopamu.




Задание 4
Два незаряженных стеклянных кубика 1 и 2 сблизили вплотную и поместили в электрическое поле, напряжённость которого направлена горизонтально вправо, как показано в левой части рисунка. То же самое проделали с двумя незаряженными медными кубиками 3 и 4. Затем кубики быстро раздвинули и уже потом убрали электрическое поле (правая часть рисунка). Выберите два верных утверждения, описывающих данный процесс.

1) После разделения кубик 3 приобретает отрицательный заряд.

2) При помещении стеклянных кубиков в электрическое поле наблюдается явление

поляризации.

3) В электрическом поле кубики 1 и 2 приобретают суммарный отрицательный
заряд.
4) В электрическом поле кубики 3 и 4 приобретают суммарный отрицательный заряд.

5) После разделения кубик 2 приобретает положительный заряд.
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Задание 5
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Задание 6
[image: image5.jpg]IIpomon, dsudicywutica 6 6aKyyme co CKOpoCmbio U << c , nponemaem
MedHCOy NIACTMUHAMYU 3aPANCEHHO20 KOHOEHCAmOpa max, Kax noKasano
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omeeme MOzym noGMopsMbCs.
Kunemuueckan snepaus Bpems nporéma
sbLIEmeswelt yacmuybl Kondencamopa





Постоянный ток

Задание 7
Участок цепи состоит из двух последовательно соединённых цилиндрических проводников, сопротивление первого из которых равно R, а второго 2R. Во сколько раз увеличится общее сопротивление этого участка, если удельное сопротивление и длину первого проводника увеличить вдвое?

Ответ: в __________ раз(а).
Задание 8
На рисунке показана цепь постоянного тока, содержащая источник тока с ЭДС E и два резистора: R1 и R2. Если ключ К замкнуть, то как изменятся сила тока через резистор R1 и суммарная тепловая мощность, выделяющаяся на внешнем участке цепи? Внутренним сопротивлением источника тока пренебречь.
Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:

1) увеличится 
2) уменьшится 
3) не изменится

Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.
	Сила тока через резистор R1
	Суммарная тепловая мощность, выделяющаяся на внешнем участке цепи
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Задание 9
На сколько уменьшится сопротивление участка цепи АВ, изображённого на рисунке, после замыкания ключа К, если сопротивление каждого резистора R = 6 Ом?
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Задание 10
Пять одинаковых резисторов с сопротивлением 10 Ом каждый соединены в электрическую цепь, через которую течёт ток I = 6 А (см. рисунок). Какое напряжение показывает идеальный вольтметр?
[image: image8.png]



Задание 11
[image: image9.png]Konoencamop nooxkniouén K uCmouyHuKy moka nocie0o6amenvHo C

pesucmopom R =20 xOm (cm. pucynok). B momenm epemenu t=0

Koy 3amvikaiom. B smom momenm konmdencamop nonHocmwio
paspsdicen. Pesyromamol uzmepenuti cunbl moka 6 yenu, 6bInONHEHHbIX

¢ mounocmuio +1 mkA, npedcmaenenvt 6 mabnuye.
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Yemy paeno Hanpsdicenue Ha KowOencamope 6 momernm épemenu t=3 c? Buympennum

conpomuenienuem UCmoYHUKa u COnpomueieHuem nposooos npexedpeys.




Электромагнетизм

Задание 12
В некоторой области пространства создано однородное магнитное поле (см. рисунок). Квадратная металлическая рамка площади S движется через границу этой области с постоянной скоростью υ, направленной вдоль плоскости рамки и перпендикулярно вектору магнитной индукции B. ЭДС индукции, генерируемая при этом в рамке, равна ε. Какой станет ЭДС, если так же будет двигаться квадратная рамка площади 4S, изготовленная из того же материала?
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Задание 13
При равномерном изменении силы тока в катушке на 10 А за 0,02 с в ней возникает ЭДС

самоиндукции, равная 200 В. Чему равна индуктивность катушки? 
Задание 14
[image: image11.png]B xamywie undyxmusnocmyio 6 mI'n cuna moxa I sasucum om L, A}
8peMeny 1, Kak NOKA3aHo Ha zpagpuxe, NPUGEOEHHOM HA PUCYH- 4
xe. M3 npuedénnozo Hudice cnucka evibepume 06a npasuibHbIX 3
YmeepoicOeHus 0 NpOYeccax, NPOUCXo0AUUX 8 KAMYUIKe. L INE
1) Ckxopocmb uzmenenus moxka & Kamyuike 6vlia MaKCuManb- !
Ha 6 unmepeane epemeru om 4 00 6 c. 0 1 23 45 6tc

2) Mooyne OJIC camoundykyuu, 603HuKalowen 6 kKamyuke,
MuHuMmaner 6 unmepeane epemeru om 3 0o 4 c.

3) Onepeus maznumnozo nois kamywxu é unmepeane epemenu om I 0o 3 ¢ ocmasanace pas-
Hou 12 m/c.

4) Mooyne JJC camoundykyuu, 6osnuxaioweli 6 pamke, 6 uHmepeane épemenu om 4 00 6 ¢
pasen 9 MB.

5) Mooyne  J[C  camoundykyuu,  6o3HuKaiowjeli 6  Kamywike,  MAKCUMANEH
6 unmepeane epemenu om 0 0o I c.




Задание 15
[image: image12.png]pucynke. Ilo npagoii kamywike nponycKkaiom mox, KOmopblii MeHsemcs
coznacno npugedénnomy 2zpaguxy. Ha ocnosanuu smozo zpaguxa
ebibepume 06a 6ePHbIX YMEEPIICOEHUS O NPOYECCAX, NPOUCXOOAUUX 6
Kamywikax u cepoesnuxe.
1) B npomescymxe -2 c¢ cuna moka 6 1ne6ol Kamyuike
PABHOMEPHO Y6enudueaemcs.
2) B npomescymke (-2 ¢ MOOynb MAZHUMHOU UHOYKYuu 6
cepoeyHuKe MUHUMANEN.
3) Mooynb cunvt moxa 6 neeoti kamywie & npomedsicymke 1-2 ¢
bonbue, uem 6 npomedicymxe 3-S5 c.
4) B npomescymxax 0-1 u I-2 c nanpaenenus moka 6 npasoi
Kamyuike paznudnbl.
5) B npomesicymie epemenu 2—3 ¢ cuna moxa 6 ne6ot Kamyuike OmiuiHa om Hyus.
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